

Nr. 1673/31.01.2017

RAPORT DE ACTIVITATE

Referitor la activitatea Comisiei pentru Relații și Cooperare Internă și Externă a Consiliului Județean Timiș în 2016

În anul 2016 Comisia pentru Relații și Cooperare Interregională si-a desfășurat activitatea pe baza Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Județean Timiș și a ținut un număr de **36 ședințe**, din care **11 reunite** cu celelalte comisii de specialitate a Consiliului Județean Timiș. Comisia a dezbătut o serie de probleme legate de relațiile de cooperare a CJT și a avizat **271** proiecte de hotărâre ale consiliului județean la care au formulat **2 amendamente**.

În urma alegerilor locale componența comisiei s-a modificat. Noua componență conform HCJT 130/05.07.2016, este :

Costa Cosmin Lăscuț – președinte
Ritivoiu Mihai -secretar
Jumanca Romanița Adina Delia
Sarmăș Dan Ion
Ștef Adrian Ioan

Președintele și secretarul comisiei s-a stabilit prin vot secret la ședința comisiei din 5 iulie 2016.

În cadrul comisiei au fost invitați: d-na Doina Marin, șef serviciu ML dl. Ștefan Frăsia, director executiv la Direcția Evidența Populației, dl. Doroș, director Direcția Prestări Servicii, dl. Sergiu Bălașa, director ADETIM, Ioan Lera, dna Opreșcu, director economic- Aviația Utilitară Timișoara, dl. Gheorghe Tătar, director, Direcția pentru Administrarea Drumurilor și Podurilor Județene Timiș, dna Emilia Milutinovici, director general DGASPCT, dl. Bogo Anucin Octavian, director general adjunct DGASPCT, membrii ai aparatului CJT, care au prezentat subiectele dezbătute.

Tematica proiectelor de hotărâre s-au înscris în competențele Consiliului Județean conform Legii administrației publice nr. 215 din 23 aprilie 2001 (*republicată*) astfel:

- 1) În domeniul programe , investiții strategii s-au dezbătut 3 proiecte de hotărâre
- 2) Buget, taxe, tarife de interes județean 47 proiecte de hotărâre

- 3) Organizarea și funcționarea Consiliului Județean și a instituțiilor și serviciilor publice: 63 proiecte de hotărâre
- 4) Cooperarea și asocierea internă și externă: 3 proiecte de hotărâre
- 5) Strategii, proiecte și documentații privind dezvoltarea economică-socială: 13 proiecte de hotărâre
- 6) Administrarea patrimoniului: 99 de proiecte de hotărâre
- 7) Alte domenii: 43 proiecte de hotărâre

În ședința Comisiei pentru relații și cooperare internă și externă din 19 ianuarie 2016, proiectul de hotărâre privind repartizarea sumelor defalcate din unele venituri ale bugetului de stat pentru echilibrarea bugetelor locale pe anul 2016 și estimări pe anii 2017, 2018 și 2019 a fost aprobat cu amendamente conform referatului Nr. 613/19.01.2016. Amendamentul a fost modificat în plenul din 19 ianuarie 2016 și adoptat de către acesta.

La ședința din 20 octombrie 2016 la punctul diverse, membrii comisiei au dezbătut oportunitatea redeschiderii Biroului de reprezentare a județului Timiș de la Bruxelles. Au solicitat în acest sens o informare privind modul în care acesta a funcționat în perioada 2006 – 2012 ajungând la concluzia să prezinte propunerea de redeschidere a biroului în fața colegilor și conducerii Consiliului Județean Timiș prezentând trei argumente pentru aceasta.

În primul rând, în exercițiul financiar 2014 – 2020 avem peste 10 programe operaționale de accesare a fondurilor europene ; există proiecte care se pot depune direct la Bruxelles ; acest birou este o punte de legătură între noua Direcție de Dezvoltare și reprezentanții care vor fi acolo. Al doilea argument ar fi acela de a consolida relațiile existente ale consiliului județean, respectiv relațiile externe și să identificăm noi oportunități și noi relații cu noi regiuni. Nu în ultimul rând, este un lucru foarte important că prin acest birou se va promova faptul că Timișoara va fi capitală culturală europeană. Totodată membrii comisiei, prin președintele acestuia, au solicitat includerea în bugetul propriu a CJT pe 2017 a cheltuielilor necesare redeschiderii biroului de la Bruxelles.

În ședința Comisiei pentru relații și cooperare internă și externă din 13 decembrie 2016, proiectul de hotărâre privind aprobarea taxelor județene pentru anul fiscal 2017, membrii comisiei au adoptat proiectul de hotărâre cu următorul amendament: "Pentru instituțiile de artă și cultură din subordinea CJT taxele să rămână la nivelul anului 2016." Amendamentul a fost adoptat în plenul Consiliului Județean Timiș din data de 20 decembrie 2016.

Întocmit:

Costa Lăscuț Cosmin
Președinte

COMISIA PENTRU RELAȚII ȘI
COOPERARE INTERNĂ ȘI EXTERNĂ

